
 

 

Informace z Obecního úřadu Lichnov 

************************************************************* 

Pozvánka na 14. zasedání Zastupitelstva 

obce, které se uskuteční ve čtvrtek 21. listopadu 2024 v 17.00 hodin v 

kulturním zařízení obce Lichnov.  Program jednání bude zveřejněn na úřední 

desce OÚ Lichnov a samostatných plakátech.  

*****************************************************************  
Usnesení z 36. jednání Rady obce Lichnov ze dne 30. 09. 2024 
 

3/36R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje mezi Moravskoslezským krajem, 28. října 
2771/117, 702 00 Ostrava, IČO: 70890692 a Obcí Lichnov, Lichnov 90, 742 75 
Lichnov, IČO: 00298115 na pořízení nového požárního přívěsu a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy. 
4/36R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje Dodatek č.1 ke Smlouvě o dílo  
,,Rekonstrukce mostů M9, M10 a lávky L13 v Lichnově " mezi Obcí Lichnov, 
Lichnov 90, 742 75 Lichnov, IČO: 00298115 a MAKOS a.s., Sirotčí 1170/7, 703 00 
Ostrava-Vítkovice, IČO: 25825071 na vícepráce ve výši 54 996 Kč bez DPH a 
termín dokončení do 5.11.2024 a pověřuje starostu podpisem dodatku. 
5/36R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje přijetí účelově určeného finančního 
daru od Honebního společenstva Lichnov-Bordovice ve výši 15 000 Kč Základní 
škole a Mateřské škole Lichnov.  
6/1/36R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje poskytnutí finančního daru na 
transparentní účet sbírky č.ú. 131-3098740237/0100 ve výši 20 000 Kč obci Zátor 
na pomoc při likvidaci následků povodně.  
6/2/36R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje poskytnutí finančního daru na 
transparentní účet sbírky č.ú. 35-1850608359/0800. ve výši 20 000 Kč obci 
Brantice na pomoc při likvidaci následků povodně. 
8/36R/2024 Rada obce Lichnov schvaluje malby na chodnících v areálu školy 
vzniklých projektem ,,Venkovní hry pro školní družinu při ZŠ a MŠ Lichnov".  
 
***************************************************************** 

Tradiční koncert Javořinky k památce zesnulých 
 

 se uskuteční v neděli 3. listopadu 2024 ve 14 hodin 

na místním hřbitově. 



Rekonstrukce mostů M9, M10 a lávky L13 v Lichnově 
 

Obec Lichnov dokončila opravu dvou mostů - Hajnův dvůr a Malíkův dvůr a 
lávky na ulici Vídeňská u čističky odpadních vod. Opravy byly plně hrazeny 
z finančních prostředků obce a prováděla je firma MAKOS, a. s..  
 
V současné době projektant zpracovává návrh oprav dvou mostů na ulici  
Vídeňská a mostu na Horních dráhách. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Hajnův dvůr 
 
                                           
 
 
 
 

 
 
 
 

                                                                                                                      Malíkův dvůr 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lávka u ČOV 

Do soutěže Rok motýlů 

se zapojily děti MŠ Lichnov – Motýlci, žáci ŠD při ZŠ a MŠ Lichnov, děti s rodiči v 
kreativním tvoření a dospělí Lichnovjané. V kanceláři Sdružení mladých ochránců 
přírody proběhlo první kolo soutěže, do druhého, veřejného kola se dostalo 9 
našich motýlů. 
Nyní nastává online hlasování na adrese: https://mopici.cz/rok-motylu-
hlasovani/ 
Hlasování – Fotografie, dospělí 

Hlasování – Výtvarné dílo, děti 

 č. 12                 č. 
79 
 
Hlasování – Výtvarné dílo, děti 
 

       
 
č. 80   č. 81          č. 82 
 
Pokud se vám naši motýli líbí, můžete podpořit naše výtvarné práce! 
Hlasování bude ukončeno 10.11.2024. 



Hlasování – Výtvarné dílo, dospělí 
 

       
č. 8   č. 9     č. 11 
 

 č. 10 
 
Za vaše hlasy děkujeme. Alena Dobečková, 
vedoucí projektu 
 

 

 

 

 

***************************************************************** 

 
  



Vánoční strom – výročí 100 let v roce 2024 
Dne 13. prosince 2024 uplyne přesně 100 let od prvního rozsvícení vánočního 
stromu v Brně.  
 
Tato tradice vznikla na 
základě vánočního 
příběhu nalezeného 
odloženého děvčátka 
jménem Liduška, kterou 
matka v nouzi zanechala 
v lese u Bílovic nad 
Svitavou. Podle této 
události vznikla tradice 
rozsvěcení vánočních 
stromů po celé naší 
republice. Zachránci 
malé Lidušky tehdy 
netušili, že se jejich 
jména spojí s hlubokým 
příběhem a vánoční 
tradicí. Byli to spisovatel 
a novinář Rudolf 
Těsnohlídek, soudní 
znalec Josef Tesař a 
budoucí kreslíř František 
Koudelka. 
 
 
K tomuto výročí chceme uspořádat  

výstavu vánočních stromků, která by se uskutečnila v sobotu 7. prosince 

u příležitosti rozsvícení vánočního stromu v Lichnově v kulturním domě od 16.00 
hodin. 
Proto vyzýváme ty, kteří vyrobí jakýkoliv vánoční stromek, např. z papíru, drátu, 
perníku, aby ho odevzdal ve čtvrtek 5. 12. od 9.00-11.00 a od 17.00-19.00 v 
hostinci Na obecní, a tak přispěl k této výroční akci.  
Naším vánočním přáním by bylo 100 vánočních stromků. Zkuste nám naše přání 
splnit! 
 
Ostatní informace na t. č. 605 417 750, Alena Dobečková 

Druhý stupeň fandil parahokejistům na Světovém turnaji v Ostravě 
Zhruba polovina žáků druhého stupně se ve čtvrtek 10. října vydala do Ostravy, 
kde se konal Světový turnaj parahokeje IPH Cup. Turnaje se kromě České 
republiky zúčastnily také týmy Kanady, USA a Itálie. Zápas mezi posledními dvěma 
zmiňovanými celky měli možnost zhlédnout zájemci z řad našich žáků. Pořádající 
organizace nabídla školám vstup zdarma, aby pro hráče vytvořily atmosféru 
hodnou světového turnaje.  „Byla by škoda, kdybychom této nabídky nevyužili. 
Žáci dostali příležitost nejen zažít něco nového, ale také se podívat do Ostravar 
arény, kde se konalo například letošní hokejové mistrovství světa,“ popisuje učitel 
tělocviku Mgr. Ondřej Švrček. 
Někteří žáci tento výlet pojali opravdu zodpovědně – vzali s sebou nakreslené 
vlajky, oblékli se do dresů nebo si přinesli vlajku Spojených států amerických. 
„Atraktivními se pro žáky staly zejména roztleskávačky a samozřejmě 
bufet,“ dodává učitelka Mgr. Gabriela Mynářová, která na akci doprovázela 
deváťáky. 

Během zápasu se fandilo oběma týmům, 
v brance toho italského navíc nastoupil český 
gólman, který předváděl pěkné výkony, o čemž 
vypovídá i výsledek: Američani totiž vyhráli nad 
Itálií jen 2:0. „Žáci si z turnaje přivezli nové 
zážitky a domnívám se, že akce přispěla 
k dalšímu propojení žáků napříč jednotlivými 
ročníky. Největšími fanoušky byli určitě šesťáci 
Tomáš, Eliška a Denisa společně se sedmačkou 

Terkou a osmačkou Katkou, kteří se pravděpodobně objeví i v připravovaném 
filmu.“ popisuje Ondřej Švrček. 
„Bylo to hodně dobré, nejvíce se mi ale líbilo, jak roztleskávačky tančily na 
ledě,“ popisuje své zážitky Tereza Drozdová ze VII. A. „Bylo to boží, líbilo se mi 
fandění, byla to sranda,“ líčí s úsměvem na rtu Katka Machalová, která následně 
dodává: „Mohli jsme si vyzkoušet, jaké to je sportovat na vozíčku, zkusili jsme 
basketbal, dokonce i ty saně, na kterých se musí hokejisté pohybovat, a to bylo 
docela těžké – hlavně se na tom udržet.“ 
 
 



Už jste někdy pekli čarodějnické prsty? My už ano – v kroužku Cukrářských 
a kuchařských dobrot 
Kulináři se v oblíbeném kroužku Cukrářských a kuchařských dobrot v pondělí 21. 
října doslova vyřádili. A to nejen po kuchařské stránce, ale také po stránce 
kreativní. Tématem jejich posledního říjnového setkání byl totiž Halloween a vše, 
co k němu patří. Z učebny vaření se tak linula vůně čarodějnických prstů, muffinů 
s černým krémem a příšerkami i strašidelných langošů. 

  
„Třeba ty muffiny se opravdu 
povedly,“ chválí svůj kuchařský 
um čtveřice šesťaček a stejně 
jednotně se shodují i v tom, že 
času stráveného navíc ve škole 
vůbec nelitují: „Vždycky se sem 
těšíme a je škoda, že kroužek 
máme jen jednou za čtrnáct dní. 
Moc nás to baví.“ 
Také vedoucí kroužku Mgr. 

Monika Čempel je s mladými kuchtíky spokojená. „S radostí sleduji, jak jde žákům 
práce od ruky. Nadšení a zápal pro vaření a pečení z dětí čiší, a to mě těší ze všeho 
nejvíce,“ dodává. 
 
Děti poděkovaly paním uklízečkám za jejich každodenní práci 
Mezinárodní den Thank you Cleaner Day jsme ve škole oslavili v pátek 18. října. Za 
čistotu a pořádek v naší škole děti poděkovaly paním uklízečkám písničkou, 
básničkou, přáním a květinami. Pro nepostradatelný úklidový tým z naší školy ve 
složení Věra Dobiášová, Iveta Hubeňáková, Lenka Kuběnová a Monika Opělová 
bylo připraveno také drobné pohoštění a šálek dobré kávy.  

Část programu nachystala družina Smajlíků pod vedením vychovatelky Ing. Alice 
Červenkové. „Děti zazpívaly písničku o pořádku na melodii písně Pec nám spadla, 
jejíž text Alice Červenková tematicky upravila,“ popisuje osobní rozměr 
poděkování vedoucí vychovatelka školní družiny Bc. Hana Janečková. 
 
Družinové oddělení Myšáků si zase připravilo krátkou básničku o tom, jak krásně 
čisto u nás ve škole je, a k tomu paním uklízečkám děti předaly přáníčka a kytičky 
z papíru.  
Úplného závěru slavnostního dne čistoty a pořádku se ujali prvňáčci z oddělení 
Myšáků, kteří obdarovali dámy květinou. Poté si ještě naše pracovnice chvíli 
poseděly u šálku dobré kávy a pochutnaly si na drobném občerstvení, které pro 
ně připravila vedoucí provozního úseku Mgr. Monika Čempel. 
„Práce paní uklízeček si velmi ceníme, výsledky jsou vidět na každém kroku a jsme 
rádi, že se nám podařilo udělat jim spolu s dětmi radost,“ uzavírá Monika Čempel. 
 
Nečekaná ježčí návštěva ve školce udělala dětem radost 
Lesní putování s ježkem Bodlinkou, tak se nazýval 
edukační program pro děti z mateřské školy. 
Zážitkovou akcí provázela děti lektorka, ekoložka a 
přírodovědkyně Ing. Markéta Cichá v pondělí 14. 
října. Spolu s ní děti navázaly na téma Podzim v lese 
a na zahradě, který je součástí integrovaného bloku 
Příroda.   
Setkání začalo příběhem o ježku Bodlinkovi a jeho 
kamarádech v lese. Děti si vyzkoušely podzimní 
básničku o ježkovi s doprovodným pohybem a také 
se dozvěděly o životě ježků od jara až do zimy, co 
mají rádi k jídlu – a že jablíčka to nejsou. „Leda by 
se v nich ukrýval nějaký červík,“ vtipkuje školkáček Vojtěch Klímek. 
Děti z mateřské školy se díky Markétě Ciché o životě ježků dozvěděly spoustu 
nových informací. „Ježci se orientují podle čichu,“ ukazuje své znalosti Alex 
Pokluda, jeho kamarád Matyáš Horecký ho doplňuje: „Ježek chodí hledat potravu 
hlavně v noci.“ 
V centrech aktivit, které si lektorka pro děti připravila, byly nachystány různé 
tematické činnosti. „Děti si mohly vyzkoušet labyrint, grafomotorické cviky, frotáž 
s obrázkem ježka, procvičování barev, poskládat puzzle nebo potrénovat jemnou 
motoriku díky dřevěné hře,“ vyjmenovává učitelka mateřské školy Lucie Vávrová, 
DiS. et DiS. 
Jako památku na ekoprogram všechny děti dostaly malý dárek v podobě brožury 
Pestrý život na zahradě. Největší radost ale děti měly ze skutečné ježčí návštěvy. 



Zavítal mezi ně totiž ježek bělobřichý, 
teprve sedmitýdenní ježčí mládě, které si 
vysloužilo jméno Julinka. „Z Julinky mám 
největší radost,“ netají se Karolína 
Kuchtová. 
Aby se ježčí mládě nebálo, musely být 
děti úplně potichu. Lehly si kolem ježka 
do kroužku a Julinka se po chvíli 
zadaptovala. Začala obcházet dokola a 
jako první očichala paní učitelku Lucii 
Vávrovou. Poté již začala očichávat nejen 

děti, ale i věci, které na zemi ležely. Dokonce se ježčí mládě nechalo chytit na ruku 
a ukázalo se všem zvědavým přihlížejícím. 
„Děkuji lektorce Markétě Ciché za zábavné, krásné a naučné odpoledne pro děti a 
budeme se těšit i na případnou spolupráci v budoucnu,“ dodává děkovně 
zástupkyně ředitelky pro mateřskou školu Mgr. Markéta Martinů. 
 
Předškoláci dostali jako dárek nové reflexní vesty 
Nové reflexní vesty dostaly děti z mateřské školy jako sponzorský dar od jednatele 
přepravní společnosti Stamiel Logistic s. r. o, pana Pavla Pustějovského. Nové 
bezpečnostní vesty budou dětem sloužit při pohybu na veřejných komunikacích. 

 
 „Vesty dětem moc sluší a jsou v nich výrazné a viditelné. Za tento sponzorský dar 
jsme velmi vděční a za celý tým mateřské školy Pavlu Pustějovskému děkuji,“ vítá 
sponzorský dar zástupkyně ředitelky pro mateřskou školu Mgr. Markéta Martinů. 

Mgr. Ing. Martina Havlíková 

SDH Lichnov 

Konec prázdnin a první školní měsíc byl pro lichnovské hasiče náročný. Letní 
prázdniny jsme uzavřeli již tradiční víkendovkou. Tentokrát na novém místě.  
První zářijový víkend se tři vedoucí mládeže vydali na dlouhou cestu do 
Uherského Ostrova, aby dokončili trenérský kurz. Teoretickou část měli již 
úspěšně za sebou a čekala je část praktická. Ta se skládala ze dvou částí. 
Dopolední blok patřil teoretické přípravě vedení tréninku, motivace, ... Po 
výborném obědě pak následovala praktická ukázka na atletické dráze. Celý kurz 
byl zakončen úspěšným testem. Nyní má sbor čtyři certifikované trenéry 3. třídy. 
Jsou jimi - Jiří Buriánek (absolvoval 
2023), Eva Holubová, Jaroslav Holub a 
Patricie Pustějovská. Kurz 
spolupořádala Univerzita Karlova 
Praha.  
Zároveň se v sobotu členové Jan 
Mičulka a Štefan Stražovec zúčastnili 
tradičního Pochodu kolem Lichnova, 
kde zajišťovali tradiční a oblíbené 
stanoviště s chůdami. 
Další víkend bude v historii spojen s povodněmi. Pro nás začal již v pátek 
zasedáním povodňové komise, následným monitoringem stavu v obci a kontrolou 
připravenosti techniky a vybavení. Pracovníci obce již v průběhu týdne 
připravovali pytle s pískem, které měly být připraveny pro potřeby jednotky. První 
výzva k výjezdu přišla v sobotu 14. září dopoledne. A od té doby se naši hasiči 
nezastavili. Svou zásahovou činnost ukončili v neděli večer. Během pondělí se 
dále podíleli na odstraňování následků povodní, čištění kanálů apod. Ostrá 
zásahová činnost spočívala v budování protipovodňových hrázi, odstraňování 
spadlých stromů, odstraňování překážek v toku, čištění komunikací a v neposlední 
řadě čerpání vody. Celkem 4x čerpání vody a 8x technická pomoc. Na tomto místě 
je třeba poděkovat členům jednotky za jejich nasazení. Také děkujeme všem, 

kteří nám nabídli svou pomoc či jinak podpořili. 
Je třeba také poděkovat obětavým 
pracovníkům zemědělského družstva, bez jejíž 
pomocí by některé zásahy nebyly prakticky 
možné. Zvláštní díky patří naším členkám, 
naším ženám, které nám na hasičárně připravily 
skvělé zázemí a bezvadně se o nás staraly.                                                                                                                            
                                                               DĚKUJEME  

Ve srovnání s jinými u nás povodeň nenapáchala téměř žádné škody. Jak rychle 
přišla, tak rychle odešla.  Stejně tak naše činnost je se zasaženými obcemi 



neporovnatelná. Buďme za to vděční. Vážím si členů jednotky, kteří opustili své 
rodiny a domovy a byli připraveni občanům Lichnova pomoci.  
Následující týden byl již v úplně jiném duchu. 
21. září 2024 byl den, kdy proběhly oslavy 130 let od založení Sboru dobrovolných 
hasičů v Lichnově. Dopoledne proběhla v kulturním domě slavnostní schůze, která 
byla zakončena obědem. Schůze se zúčastnili nejen členové sboru, ale také 
pozvaní hosté stran obce, spolků z Lichnova, zástupců okolních sborů. Pozvání 
přijali také zástupci Okresního sdružení hasičů. Na programu bylo seznámeni s 
historií sboru, předáni pamětních dárků a ocenění zasloužilých členů. Významné 
ocenění obdržel pan Josef Buriánek (bývalý dlouholetý starosta sboru) a to medaili 

sv. Floriána. Z rukou Moniky Veselkové z 
Okresního sdružení obdržel ocenění také 
náš sbor. Tímto bychom chtěli poděkovat 
společnosti UKY PROJEKT za krásné 
pamětní dary.  
Odpoledne byl připraven program pro 
veřejnost. Před kostelem mohli účastníci 
zhlédnout historickou a soudobou 
hasičskou techniku jak naši, tak hasičů z 
okolních obcí a měst.  

V parku byla připravena ukázka hasičských disciplín, kde průvodce dělali mladí 
hasiči. Ti si připravili i jeden z vrcholů odpoledne - módní přehlídku. Atraktivní částí 
byla také ukázka nevhodného hašení oleje vodou. Tato ukázka musela být pro 
velký úspěch opakována.  
Plánované vyproštění osoby z vozidla se bohužel nemohlo uskutečnit. Jednotka z 
Frenštátu pod Radhoštěm zasahovala v té době u tragické dopravní nehody.  
Program oslav vyvrcholil taneční zábavou se skupinou JAK JAKO. A jako že hráli fakt 
parádně.  Drobnou vadou na kráse byla menší účast jak členů, tak veřejnosti. 
Přesto věříme, že kdo přišel, tak si oslavy užil. 
A aby toho nebylo málo, tak poslední zářijový 
víkend jsme šli opět do akce. Tentokrát na poli 
sportovním. V neděli se uskutečnila soutěž v 
požárním útoku - Bordovský hájek. 
Dopolední soutěž dětí se vydařila. Mladí hasiči 
skončili po vydařeném pokusu na 3. místě. 
Odpoledne na ně navázalo družstvo žen, které 
vybojovalo 2. místo. Mužům se nedařilo a po 
chybě košaře skončili v závěru startovního pole. 

 
Ing. Jaroslav Holub, starosta SDH Lichnov  



 
 



 
 

Kino Frenštát p/R 
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PETR GERYK - PRODEJ A CHOV RYB NABÍZÍ 

 
VÁNOČNÍ RYBY NA OBJEDNÁVKU (KAPR, AMUR, TOLSTOLOBIK, 
SUMEC) 
OBJEDNÁNÍ OD 1. LISTOPADU DO 30. LISTOPADU 
TELEFONICKY: 732 822 646 (13:00 – 19:00); SMS: 737 551 885, 
732 822 646 
EMAIL: petger@seznam.cz , helena156@seznam.cz 

OSOBNĚ: LICHNOV 156, 742 75  
DO OBJEDNÁVKY UVÁDĚJTE DRUH RYBY, ZPŮSOB ZPRACOVÁNÍ DLE 
NABÍDKY  
 
ZPRACOVÁNÍ: 1-ZABITÍ 
                          2-ZABITÍ A VYKUCHÁNÍ 
                          3-ZABITÍ, VYKUCHÁNÍ A ODŠUPINOVÁNÍ  
                          4-ZABITÍ, VYKUCHÁNÍ A STAŽENÍ KŮŽE 
DATUM, ČAS ODBĚRU A CENY BUDOU UPŘESNĚNY NA ZAČÁTKU 
PROSINCE (TELEFONICKY, SMS, EMAIL, ZPRAVODAJ OBCE) 
****************************************************************

* 

Jubilanti 

V měsíci listopadu se dožívají významného jubilea: 
                                

        Drozdová Marie                   Krupová Jana 

                          Špačková Jindřiška               Kovářová Dana 
                          Tichavský Leoš                      Stuchlá Dana 

        Jurek František                     Kašparová Jiřina 
   

Všem jubilantům přejeme pevné zdraví, osobní pohodu a mnoho životního 
optimismu do dalších let.  

************************************************************** 
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PO STOPÁCH MINULOSTI 
 

OBCE LICHNOV 
 

 

 

 
sepsaná Janem Stiborkem, řídícím učitelem 

 

Vodstvo 
 

Ve směru od jihozápadu k severovýchodu protéká středem vesnice potok 
Javornička - též „Lichnovka“ zvaný. Po obou jeho březích roztroušeny jsou domky 
lichnovských obyvatelů. Voda jest i v suchých létech dosti stálá a čistá; jest v ní 
něco pstruhů a jelců. Koryto její jest značně prohloubeno, takže ani při povodni 
větších škod nepůsobí. Vystavěno bylo správou pro hrazení bystřin za finanční 
podpory obce na potoku několik kamenných stupňů. 

Vedle domku Zemanova č. 99 protíná potok silnici a v tomto místě byl přes 
potok velmi starý kamenný most. Takových mostů již zřídka kdy spatříme - byl 
klenutý. Byl však přesto most vystavěn tak, že silnice na tomto mostě tvořila velmi 
nebezpečnou serpentýnu, zejména pro cizí auta, která v tomto místě byla 
ponejprv. Tento nesjízdný most byl v roce 1931 rozbourán a na jeho místě ve 
značném vypřímení postavěn byl okresním úřadem most nový, železobetonový. 
Přítoků, až na několik malých horských potůčků - z nichž největší je Malíkův potok 
- Javornička nemá. Voda Javorničky poháněla mlýnská kola ve mlýnku patřícímu 
fojtství. U toho mlýna vedle hřbitova býval dosti veliký a pěkný rybník sloužící k 
nadržení vody pro mlýn. Po smrti obou manželů Kubartových byl mlýnek i rybník 
zrušen. Škoda, že aspoň pro chov ryb nebyl tento rybník nadále zachován. 

V několika částech obce na straně východní a severní dotýká se řeka Lubina hranic 
obce a majíc své řečiště příliš plýtké, časté škody při povodních působí na úrodách 
a polích sousedních majitelů. Za „Strážkou“ postavena byla ochranná zeď v břehu 
Lubiny, aby voda za povodně břeh neprotrhla a nezaplavila sousední pozemky. 

 
Do Lubiny vlévá se u Valchy potok „Blatné“ a u Strážky „Krásné“. 

Javornička ústí do Lubiny rovněž na území lichnovském v nejsevernějším bodu 
Lichnova u zahrady Josefa Švrčka č. 89. Jest zde také několik dobrých zřídel 
pramenité vody. Zejména „Všivé studánky“ z nichž béře vodu vodovod obce 
Kopřivnice. U „Mikového“ koryta vytéká pramen dobré vápenité vody, která ani 
v zimě nezamrzá. Z tohoto pramenu byla dřevěným potrubím vedena voda do 
mlýnské strouhy Fialova mlýna, kde svojí vlastností jako - lidově řečeno - voda 
„odpařísková“ chránila mlýnská kola před zamrznutím. Toto vodovodní potrubí 
není však již asi 50 let v činnosti. Jest tu také několik pramenů s vodou silně 
železitou; zejména potůček vlévající se do Javorničky vedle Boháče na dolním 
konci má svoje dno úplně červené od rzi, což jest jistě způsobeno vysokým 
obsahem železa v této vodě. 
Dne 4. dubna 1933, Frant. Kramoliš, okr. škol. Inspektor 

 



 

 


